ЭЛЕКТРОМАГНИТНАЯ ИНДУКЦИЯ

Начало формы

Вариант №02

	[image: image55.jpg]
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Проволочная рамка движется в неоднородном магнитном поле, силовые линии которого входят в плоскость листа. Плоскость ее остается перпендикулярной линиям вектора магнитной индукции (см. рисунок). При движении рамки в ней возникает электрический ток. С каким из указанных на рисунке направлений может совпадать направление вектора скорости и рамки?
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	1. только с А
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	2. только с Б
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	3. только с В
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	4. с любым из указанных направлений
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	II. Один раз полосовой магнит падает сквозь неподвижное металлическое кольцо южным полюсом вниз, а второй раз - северным полюсом вниз. Ток в кольце...
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	1. возникает в обоих случаях
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	2. не возникает ни в одном из случаев
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	3. возникает только в первом случае
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	4. возникает только во втором случае
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	III. [image: image51.jpg]


Виток провода находится в магнитном поле, перпендикулярном плоскости витка, и своими концами замкнут на амперметр. Магнитная индукция поля меняется с течением времени согласно графику на рисунке. В какой промежуток времени амперметр покажет наличие электрического тока в витке?
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	1. от 0 с до 1 с
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	2. от 1 с до 3 с
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	3. от 3 с до 4 с
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	4. от 0 с до 4 с
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	IV. В опыте по наблюдению ЭДС электромагнитной индукции квадратная рамка из тонкого провода со стороной квадрата b находится в однородном магнитном поле, перпендикулярном плоскости рамки. Индукция поля изменяется за время t по линейному закону от 0 до максимального значения В. Как изменится ЭДС индукции, возникающая в рамке, если b увеличить в 2 раза?
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	1. не изменится
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	2. увеличится в 2 раза
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	3. уменьшится в 2 раза
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	4. увеличится в 4 раза




	[image: image21.wmf]


	V. [image: image52.jpg]


В однородном магнитном поле вокруг оси АС с одинаковой частотой вращаются две одинаковые рамки (см. рисунок). Отношение εI : εII амплитудных значений ЭДС индукции, генерируемых в рамках I и II, равно...
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	1. 1 : 4
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	2. 1 : 2
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	3. 1 : 1
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	4. 2 : 1




	[image: image26.wmf]


	VI. При движении проводника в однородном магнитном поле на его концах возникает ЭДС индукции ε1. Чему станет равной ЭДС индукции ε2 при увеличении скорости движения проводника в 2 раза?
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	1. ε2 = 2ε1
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	2. ε2 = ε1
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	3. ε2 = 0,5ε1

	[image: image30.wmf]
	4. ε2 = 4ε1
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	VII. [image: image53.jpg]


В однородном магнитном поле вокруг оси АС с одинаковой частотой вращаются две проводящие рамки (см. рисунок). Площадь рамки I в 2 раза меньше площади рамки II. Отношение амплитудных значений ЭДС индукции εI : εII, генерируемых в рамках I и II, равно...
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	1. 1 : 4

	[image: image33.wmf]
	2. 1 : 2
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	3. 1 : 1
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	4. 2 : 1
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	VIII. [image: image54.jpg]


На рисунке приведен график зависимости силы тока I в катушке индуктивности от времени t. Модуль ЭДС самоиндукции принимает наименьшее значение в промежутке времени...
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	1. 0-1 c
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	2. 1-5 c
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	3. 5-6 c
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	4. 6-8 c
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	IX. В проводнике индуктивностью 5 мГн сила тока в течение 0,2 с равномерно возрастает с 2 А до какого-то конечного значения. При этом в проводнике возникает ЭДС самоиндукции 0,2 В. Определите конечное значение силы тока в проводнике.
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	1. 10 А
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	2. 6 А
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	3. 4 А
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	4. 20 А
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	X. Сравните индуктивности L1 и L2 двух катушек, если при одинаковой силе тока энергия магнитного поля, создаваемого током в первой катушке, в 9 раз больше, чем энергия магнитного поля, создаваемого током во второй катушке.
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	1. L1 в 9 раз больше, чем L2
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	2. L1 в 9 раз меньше, чем L2
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	3. L1 в 3 раза больше, чем L2
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	4. L1 в 3 раза меньше, чем L2
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